
Φύλλο1

Σελίδα 1

Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ
ΚΟΡΙΤΣΙΑ 10

Πόσες φορές χρησιμοποιείτε το Διαδίκτυο την εβδομάδα;
Καθημερινά 10
2-3 φορές 0
1 φορά 0

Χρησιμοποιείτε το Διαδίκτυο για:
Συλλογή πληροφοριών 6
Παιχνίδια 2
Επικοινωνία 10
Άλλο 1

Τι browser χρησιμοποιείτε;
Google 9
Explorer 0
Mozilla 1
Άλλο 1

Καθημερινά 2-3 φορές 1 φορά
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Πόσες φορές χρησιμοποιείτε το Διαδίκτυο την εβδομάδα;

Συλλογή πληροφοριών
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Χρησιμοποιείτε το Διαδίκτυο για:
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Τι browser χρησιμοποιείτε;

Google
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Άλλο



Φύλλο1

Σελίδα 2

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε τον Παγκόσμιο Πληροφοριακό Ιστό;
1-3 ώρες 8
4-5 ώρες 0
Περισσότερες 2

Πώς σας βοηθάει το Διαδίκτυο και οι υπηρεσίες του στην καθημερινή σας ζωή;
Ενημέρωση 3
Επικοινωνία 6
Συλλογή πληροφοριών 6
Αξιοποίηση ελεύθερου χρόνου 2
Ψυχαγωγία 3

82%

9%
9%

Τι browser χρησιμοποιείτε;

Google
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Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε τον Παγκόσμιο Πληροφοριακό Ιστό;

Ενημέρωση
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Πώς σας βοηθάει το Διαδίκτυο και οι υπηρεσίες του στην καθημερινή σας ζωή;



Φύλλο1

Σελίδα 3

Με ποιό μέσο συνδέεστε στο Διαδίκτυο;
Κινητό 10
Υπολογιστής 4
Tablet 3
Άλλο 1

Θεωρείτε ότι το Διαδίκτυο έχει αντικαταστήσει τη διαπροσωπική σας επικοινωνία;
Ναι 4
Όχι 6

Ενημέρωση

Επικοινωνία

Συλλογή πληροφοριών

Αξιοποίηση ελεύθερου χρόνου

Ψυχαγωγία
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Πώς σας βοηθάει το Διαδίκτυο και οι υπηρεσίες του στην καθημερινή σας ζωή;
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Με ποιο μέσο συνδέεστε στο Διαδίκτυο;
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Θεωρείτε ότι το Διαδίκτυο έχε αντικαταστήσει τη διαπροσωπική σας επικοινωνία;



Φύλλο1

Σελίδα 4

Θεωρείτε ότι όλες οι διαδικτυακές πηγές πληροφοριών είναι έγκυρες;
Ναι 1
Όχι 9

Πιστεύετε ότι οι προσωπικές σας πληροφορίες είναι ασφαλείς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης;
Ναι 1
Όχι 9
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Θεωρείτε ότι το Διαδίκτυο έχε αντικαταστήσει τη διαπροσωπική σας επικοινωνία;

Ναι

Όχι
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Θεωρείτε ότι όλες οι διαδικτυακές πηγές πληροφοριών είναι έγκυρες;
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Πιστεύετε ότι οι προσωπικές σας πληροφορίες είναι ασφαλείς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης;
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